

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 8.1. «Теорія політичного конфлікту»
Рівень ВО	Бакалавра
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Політологія» / Політологія та державне управління,
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4/7/протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	180/32/28
Кількість кредитів	6
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології, управління та державної безпеки
Автор дисципліни	канд. політ. наук, доц. С. О. Байрак
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Основними темами є: розуміння конфлікту та його основні теорії; причини функції та рівні конфліктних ситуацій типи конфліктів; тероризм та антисемітизм; динаміка та діагностика конфлікту; стратегія і тактика врегулювання конфлікту.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою дисципліни передбачено формування у студентів теоретичних знань про природу конфлікту та їх специфіку; розкриття принципів пізнання конфліктів, причин виникнення, етапів протікання і визначення способів їх завершення; вміння прогнозувати, контролювати та ефективно використовувати конфліктні ситуації; здатність попереджувати конфлікти, застосовувати механізми щодо їх врегулювання та розв'язання.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміння конфліктних ситуацій, вміння визначати основні їх чинники та оптимальні механізми врегулювання.

Як можна користуватися набутими	Знання, вміння та навички набуті в процесі вивчення курсу можуть бути використанні як в повсякденному житті так і в майбутній управлінській діяльності здобувачів освіти.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p><i>Загальні компетентності:</i></p> <p>ЗК 01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 03. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК 05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК 06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК 07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя</p> <p><i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</i></p> <p>СК 01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.</p> <p>СК 02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної</p>

	<p>та сучасної політичної думки.</p> <p>СК 03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.</p> <p>СК 04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.</p> <p>СК 05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.</p> <p>СК 06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.</p> <p>СК 07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.</p> <p>СК 08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.</p> <p>СК 09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефаківців.</p>
<p>Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)